PATHOC QUOC GIA KY THI TUYEN SINH LOP 10 NAM 2025

THANH PHO HO CHi MINH TRUONG PHO THONG NANG KHIEU
— i Mén thi: TOAN (Khong chuyén)
DE CHINH THUC Thi gian lim bai-120 philt (khong ké thoi gian phét dé)
(Pé thi gém 02 trang)

A. PHAN TRAC NGHIEM (2 diém).
Hoc sinh ké bang sau vao gidy 1am bai thi va tra 1&i cic cdu hoi tric nghiém béng cich:
- Ghi 01 ky tu A hogic B hodc C ho¥ic D vao 6 tra 101 twong tmg v&i ddp én clia ciu hoi.
- B6 cau tra 151 (néu cb) bing céch gach chéo ky tu (A hofc B hodc C hodc D) di ghi va ghi lai
01 ky tr (A hodic B hodic C hodc D) véo 6 tra 101 twong (mg voi ddp 4n cia clu héi.

Céu hoi

Céu tra lod

Ciu 1. Goi (; b) 1 nghiém ctia hé phuong trinh [ ;‘ ;j;’ :7}1 (m I3 tham s8). Biét a + b = 1, gid tri
cua m la:

A. 2 B. 2 C.z D. 1

Ciu 2. Tép x4c dinh ctia bidu thuc x_;m la; -

A x=20 B.x+#0 C.x<0 D.x#0x=#1
Céu 3. $6 nghi¢m ciia phuong trinh == = 0 a:

A. 1 B. 2 C.3 D. 4

Cau 4. Bidu thic J 6 — 2(v3 + 1) bing; |

A V3+1 B.V3-1 C. V3+2 D.2—-+3
Cau 5. Biét phuong trinh x2 — mx — 2 = 0 ¢6 hai nghiém phén biét x;va x,. Gid trj clia x_11 + x—lz la:
A = B. m C. = D. -m

C4u 6. Cho hinh thang ABCD ¢6 day nhd AB = 2 va day 16n CD = 5, Goi M, N 13n lugt 13 trung diém
cua cac dudng chéo AC, BD. Khi d6, MN bing:

A 1 B. 3 C. 2 D. 2
2 . 2
Cau 7. Ky hiéu R, 7 1in lugt 1a ban kinh dwdng tron ngoai, ndi tiép tam gide ddu ABC. Ti s6 § bing:
2
A 2 B. 3 C. = D. V3
N 2 1 - 1 ) .
Ciéu 8. Tong =E T ER bing:
VZ 1
A 2-43 B. o1 C.V2-1 D. ==

Ciu 9. Trén mit phing toa dd 0xy cho hai dudng thing dy:y = x4+ 1 vady:y = 2x — 2. Goi M 14
giao diém cta d, va d,. Doan OM bing:
A. 32 B. 4 C.V13 | D.5



-

C#u 10. Cho AABC vudng tai A ¢6 D 1a chan dudmg cao ké tir A (D € BC) va I 13 trung diém BC.

Ding thirc nio sau ddy khong ding?
A. BA* = 2BD.BI B. DA? = 2DB.DC C. AB.AC = AD.BC D. 1A% =[B.IA

B. PHAN TU LUAN (8 diém).

A .% Xt Wx oo @iz 1 Vx4
Ciau 1 (1 diem). Cho 4 = iy AL B = pour -y + Tz
a) Chimg minh 4. (vx — 2) khong phy thudc vao gia tri coa x.

b) TimxdéA.B=+x+1.

véix > 0,x # 4.

Cau 2 (1.5 diém).
a) Cho f(x) = x% + ax + b. Biét dd thi y = f(x) di qua hai diém (2; 10) va (5; 25). Tinh f(0).
b) Cho AABC vudng tai A ¢6 AB = 3,AC = 4. Liy diém E trén canh AC va goi F 13 hinh chiéu ctia E

1én BC. X4c dinh d6 dai EC dé dién tich tir gidc ABFE bing é dién tich tam gidc ABC.

Cau 3 (1.5 diém),

a) Giai phuong trinh: 2(x + 1) +—+ ;Tz = Q.

b) Tim m dé phuong trinh 2x2 — 2x — m = 0 c6 hai nghiém phan biét x,, x, va théa man:
M+ 2% —xf +ym+2x, —xZ =2,

Ciiu 4 (1.5 diém). Hing nam, Trudng X t8 chirc mdt ky thi hoc sinh gioi gdm hai m6n To4n va Vin,

MB&i hoc sinh tham gia ky thi ¢6 thé dy thi mét trong hai mdn hogic c hai mdn. Nim ngodi, s6 hoc sinh

dy thi mdn Toan nhiéu hon 100 em so v&i s6 hoc sinh dy thi mén Vin. So v6i ndm ngodi, nim nay sb

hoc sinh du thi mén Vin ting 10% va s hoc sinh dy thi mén Toén ting 20%. Biét ndim nay s hoc

sinh dy thi mén Toan nhidu hon 150 em so v&i sb hoc sinh dy thi mén Vin.

a) Tim sb hoc sinh du thi mén Toédn va s hoc sinh dy thi mén Vin trong nim nay.

b) Biét ndm nay s8 hoc sinh dyr thi mén Toén bing 60% tdng sb hoc sinh tham gia ky thi, Tim s hoc
sinh dy thi ca hai m6n trong nim nay.

Cau 5 (2.5 diém). Cho AABC néi tiép dudng tron (0) ¢6 AB < AC. Goi H 14 ttyc tim; D, E, F 1n lugt

14 chéin céc dudng cao trén BC, CA, AB; I 1 trung diém BC va K 14 giao diém ctia AD véi (0)(K # 4).

a) Ching minh tt gidc BCEF ndi tiép va: BIF = 2BCF, CTE = 2CBE.

b) Goi S la giao diém cta EF véi BC. Chimg minh t& gidc DIEF nji tiép va: SD.SI = SB.SC.

¢) Goi R Ia giao diém ctia SK véi (0) (R # K) va L 1a giao diém ciia RI v6i (0) (L # R). Chimg
minh AL song song v6i BC va AB.CR = AC.BR.

—---------HEX)T----_------

Thi sinh khdng dwoc s dung tai liéu;
Gidm thi khdng gidi thich gi thém.



